
A Svájci Magyar Hírmondó újság 2021.tavaszi számában megjelent cikkeink 

Visszatekintés a 2020-as évre (Zürichi Magyar Katolikus Misszió) 

Az év elején, mint mindenki, még tervekkel indultunk. Lendületesen kezdtük pl. 12 jegyespárral a 

házasságra való felkészülést. Imakurzust indítottunk különösen arra tekintve, hogy szeptemberben 

egy nagy magyarországi népünnepélyre megyünk: 82 év óta csak most kapott ismét lehetőséget a 

magyar katolikus egyház egy ún. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus megtartására. Nagy tervünk 

volt, hogy májusban több mint 30 év után ismét Svájcban szervezhetjük meg az Európai Magyar 

Lelkészek Konferenciáját. Azonban minden félbeszakadt, nagy „tétlenségre” és „csendre” lettünk 

ítélve, mint szinte mindenki, de mégse csak negatívan gondoljunk erre az időszakra! Sok mindent át 

kell értékelnünk a koronavírus által okozott helyzetben, amiből jó dolgok is születhetnek. Felettesünk 

úgy fogalmazott, hogy újra kell építeni az egyházközségeket. És a mostani helyzetben még mindig 

nem tudtuk elkezdeni… 

Különös volt az az időszak, amikor nem lehetett nyilvános istentiszteleteket tartani. Egy szentmise 

sem maradt el, csak a hívek nem jöhettek rá. Isten dicsőítése akkor is feladatom, ha nem jön senki. 

Jót tett nekem. Persze arra sarkalt minket a helyzet, hogy minél jobban használjuk ki a modern 

technikát, a kommunikáció sokféle formáját. Így próbáltunk törődni egymással telefonhívásokkal, 

rendszeres (heti) egyházközségi email-üzenetekkel, online-prédikációkkal (még időnként most is), 

honlapunk tartalmainak, kínálatának érezhető megnövekedésével. Az ily módokon való 

kapcsolattartásra továbbra is hívjuk a  katolikusainkat. 

Nyáron a vírustól egy kicsit nagyobb szabadságot kaphattunk, így 

missziónk saját ünnepét meg tudtuk augusztusban tartani 

(védőszentünk Szent István király). Igaz, csak csökkentett létszámban 

lehettünk együtt, de végre a szentmise után újból tarthattunk 

agapét, állófogadást. Öröm volt ismét egymás felé fordulni – még ha 

korlátozott módon is… Meghívott előadónk nem tudott 

Magyarországról eljutni hozzánk, de helyette ünnepélyesen tudtunk 

hálát adni papi szolgálatom 25 évéért, amit „ezüstmisének” is hívunk. Hálával emlékezem vissza arra 

a sok szeretetre, amit a kedves hívektől kaptam. Különösen örülök a sok családi meghívásnak (akár 

lakásszenteléssel együtt), hogy személyes kapcsolataink épüljenek – de éppen ez is a vírus újabb 

hullámával félbeszakadt. Mindannyian reméljük, hogy néhány hónap múlva visszatérhetünk a 

„normális” életbe és terveink megvalósításához… 

Varga Péter 

zürichi magyar lelkész 

 

 

Az 1956-os emlékkereszt 

Svájci fiatalok (Jungwacht, hasonló a 

cserkészethez) a magyar szabadság- harc emlékére 

1956. november 18-án állították  ezt  az  

emlékkeresztet.  Előző  napon Luzernből indult el a 

kereszttel a több mint  400  fős  zarándoklat  a  

hideg  novemberi éjszakán Flüeli-Ranftba, a kereszt 

helyére.  Éjszakai  szentmisével  kezdődött  a 

zarándoklat és hajnali istentisztelettel zárult a 



kereszt megszentelésével. A kereszten lévő felirat fordítása: „A magyar hősöknek – A svájci 

Jungwacht – 1956. november”. Beszédes tanú ez a kereszt még ma is arra, hogy az elbukott magyar 

szabadság- harc milyen együttérzést és segítőkészséget váltott ki a svájci emberekből. A morális és 

vallási összefogásokon túl a kantonok, települések, egyesületek ahogy tudtak, segítettek.  

Ez a kereszt azóta is fontos jelkép az itteni magyarság számára. Ma már nagyon rossz állapotban van. 

A megmentése érdekében szeretnénk összefogni a (zürichi) magyar szervezetekkel és a helyi 

plébániával, mint tulajdonossal. 

 

 

 

Reménysugár 
Gyermekotthon 

megsegítése 

 

Segélyakció a zürichi katolikus misszió szervezésében 

Évente egyszer-kétszer közös támogatási összefogásra hívjuk a híveket és bármilyen 
jóérzésű embert: úgy érezzük, hogy itt Svájcban élve nagyobb kötelességünk segíteni 
az otthoni rászorulókon. Most a balassagyarmati Reménysugár Gyermekotthonnak 
szeretnénk segíteni. Meggyőződtünk a nehéz körülményeikről; Magyarországon ezt 
az összefogást koordinálja Benvin Sebastian atya, aki 2 éve Zürichben köztünk járt – 
vele együtt történik ez az összefogás.  

Az otthonban 83 gondozott van jelenleg, köztük:   
- csecsemők, akiket nem visznek haza a kórházból, örökbefogadásra várnak    
- súlyos, halmozottan fogyatékos gondozottak, akik alig vagy nem tudnak magukról 
gondoskodni 
- kevésbé súlyos beteg gyermekek  
- átmeneti segítséget igénylő fiatal anyukák pici gyermekükkel 

Van egy hosszú lista, hogy mire lenne szükségük, ezekben szeretnénk gyűjtésünkkel 
segíteni. 

Milyen módokon tud segíteni?  

1. Átutalással a St. Stephan Verein számlájára. A missziót megsegítése az első 
feladata a Vereinnak egyébként, ezért fontos a megjelölés: Reménysugár 
vagy Remenysugar  (Verein St. Stephan, Zürich 8057, Winterthurerstrasse 
135,IBAN: CH59 0070 0112 8001 3211 1). 



2. Mobiltelefonja segítségével a következő QR-kóddal: 

 
3. Bankkártyával a misszió honlapján: tinyurl.com/remenysugar 

 

 

 

 

 

 

 

 


